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1.) Za leto 2000 in 2002 imamo za Slovenijo naslednje podatke o povpre¢nem
dnevnem Stevilu prejemnikov za vsak mesec in povprecnem mesecnem znesku
pokojnine na prejemnika po vrsti pokojnine.

2000 2002
Vrsta Povprecno Povprecni Povprecno Povprecni
pokojni Stevilo mesecni znesek Stevilo mesecni znesek
ne prejemnikov v | na prejemnika | prejemnikov v | na prejemnika
tisocih tisocih

Starostna 282.1 91.806 295.3 108.553

Invalidska 97.8 73970 97.6 87.669

DruZinska 87.6 64033 91.0 75.717

a) Ali je bil povprec¢ni mesecni znesek pokojnine na prejemnika leta 2002 visji?

2.) Stopnja rasti realnih celotnih prihodkov gospodarstva (QSPRR) v Slovenijiv
Cetrtletjih od 2002 II. Do 2003 II. so bile naslednje:

CETRTLETJE STOPNJA RASTI
2002 II. 5.9
2002 III. -3.9
2002 IV. 19.7
2003 I. -13.9

a) Vrednost QSPRR za vsa moZna Cetrletja, ce vemo da je v 1.Cetrtletju leta 2003
vrednost QSPRR znasSala 4472 mrd SIT

b) Verizni indeks za 1.Cetrletje leta 2003

c¢) VerizZni indeks stopnje rasti za razdobje od 2002 II. do 2003 I.

d) Kdaj bi vrednost QSPRR dosegla raven iz 1.Cetrtletja 2002, Ce bi se od 2.Cetrtletja
leta 2003 dalje vsako Cetrtletje zmanjSala za 2%

3.) Sestava dokoncanih stanovanjskih stavb po Stevilu stanovanj v Sloveniji leta 1998
je bila naslednja:

Stevilo stanovanj Stevilo dokonéanih stanovanjskih
stavb
1-2 4609
3-10 54
11-20 31

a) Statisticna enota?

b) Kateri so opredeljujoci pogoji?

¢) Kaj je statisticna populacija?

d) Katere vrste (glede na C.0.P) je populcija?
e) Kaj je spremenljivka?
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f) Katere vrste je spremenljivka?

g) Navedite kako vrednost spremenljivke!
h) Kaj je statisti¢ni izraz (termin) podatka 317
i) Navedite vse dane vrednosti parametra!

4.) Realne obrestne mere (RR) in povprecna dnevna stanja realne denarne mase (M1)
so bile v Sloveniji v Cetrtletjih od 2000 I. do 2003 II. naslednje:

Cetrtletje | 2000 | IL |IIL |IV.| 2001 | IL. | IIL | IV. | 2002 | IL | IIL | IV. | 2003 | IL
I L L I

Milvmrd | 185 [ 190|189 | 190 | 184 |189| 189 | 202 | 202 | 209 | 212 | 217 | 211 | 220
SIT

RRV % 87 |92]91]91] 89 194|193 |75] 78 |[74]168]66]| 60 |52

a) PrikaZzi in obrazloZi odvisnost vrednosti realne denarne mase od realne obrestne
mere v ustreznem grafikonu! Pri tem upoStevaj tudi regresijsko premico in napovedi
iz tocke b.

b) Povprecno dnevno stanje realne denarne mase je v vsakem cetrtletju v razdobju od
2000 I. do 2003 II. znasala 199.2 mrd SIT s standardnim odklonom 12.2 mrd SIT,
povprecna Cetrtletna realna obrestna mera je bila 7.9 % z varianco 1.8. Kovarianca
med spremenljivkama znaSa — 15.25. Izracunajte in obrazloZite vse kazalce linearne
odvisnosti vrednosti realne denarne mase od realne obrestne mere. Ob upostevanju
ugotovljene odvisnosti izracunajte in obrazloZite tockovno in intervalno napoved za
povprecno dnevno stanje realne denarne mase za Cetrtletje, v katerem bi realna
obrestna mera znasala 5 %.

5.) Z dovolj veliko verjetnostjo so ugotovili, da se teZza novorojenckov porazdeljuje
normalno s povprecjem 3.2 kg in varianco 0.0225.

a) Najmanj koliko je tezkih 34 novorojenckov? Kako imenujemo ta izracunani
parameter?

b) Koliko od 200 novorojenckov je laZjih od 3.5 kg?

c) Poiscite Me teZe novorojenckov? Kolik3na je verjetnost, da je teZa slucajno
izbranega novorojencka manjsa od mediane?
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